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Σ
ύμφωνα με την τουρκική ιστοσε-
λίδα «Fotospor» ο Ολυμπιακός 
έχει προσεγγίσει τον Ζοζέ Μουρί-
νιο, καταθέτοντάς του πρόταση. Ο 

Πορτογάλος έχει ακόμα έναν χρόνο συμ-
βόλαιο με την Ρόμα.
Ο Ολυμπιακός ενδιαφέρεται για τον Ζοζέ 
Μουρίνιο; Αυτό υποστηρίζει σε δημοσίευ-
μά της η τουρκική ιστοσελίδα «fotosport.
com» βάζοντας στο κάδρο τους «ερυθρό-
λευκους» για τον επόμενο προπονητικό 
σταθμό του Πορτογάλου τεχνικού.
Το συγκεκριμένο δημοσίευμα ξεκίνησε, 
αναφέροντας δημοσίευμα της «Corriere 
Dello Sport» που έκανε λόγο για πρόταση 
της Φενέρμπαχτσε στον «Special One».
Κάπου εκεί όμως ήρθε και η συνέχεια, 
με τον Τούρκο δημοσιογράφο να γράφει 
πως «ο Μουρίνιο δεν έχει λάβει τις προ-
σφορές από ομάδες του υψηλότερο επι-
πέδου. Δεν υπάρχει Παρί Σεν Ζερμέν ή 
Ρεάλ. Υπάρχει η Φενέρμπαχτσε. Υπάρχει 
ο Ολυμπιακός και η Σαουδική Αραβία», 

να της διοργάνωσης ήταν το 2002 από 
την Ρέιντζερς κι έκτοτε μετρά 10 στα 10 
στις παρουσίες της σε τελικούς!
Η Ινβερνές πάλεψε απέναντι σε μία σα-
φώς ανώτερη ομάδα, αλλά δεν κατάφε-
ρε να κάνει την έκπληξη και να πάρει το 
Κύπελλο για 2η φορά στην Ιστορία της, 
όπως είχε κάνει το 2015 όταν είχε απο-
κλείσει στον ημιτελικό τη σημερινή της 
αντίπαλο. 
Ο Φουρουχάσι στο 38΄ και ο Αμπάντα 
στο 65΄ έδωσαν ξεκάθαρο προβάδισμα 
στη Σέλτικ, αλλά στο 84΄ ο ΜακΚέι έβα-
λε ξανά... στο παιχνίδι την Ινβερνές, μει-
ώνοντας σε 2-1. Την «χαριστική βολή», 
όμως, έδωσε στο 90΄+1 ο Ζότα, ο οποίος 
«έγραψε» το τελικό 3-1.

Η 
Σέλτικ δεν είχε κανένα πρό-
βλημα στον «Χάμπντεν Παρκ» 
της Γλασκώβης να επικρατήσει 
με 3-1 της Ινβερνές (ομάδα της 

Championship) στον τελικό του Κυπέλ-
λου Σκωτίας και να πανηγυρίσει το 41ο 
τρόπαιο στην Ιστορία της. Με την σημε-
ρινή της επιτυχία ολοκλήρωσε τη σεζόν 
2022/2023 με το εγχώριο «τρεμπλ», έχο-
ντας κατακτήσει ήδη το πρωτάθλημα και 
νωρίτερα το Λιγκ Καπ.
Στην 59η παρουσία του σε τελικό Κυπέλ-
λου (είναι η ομάδα με τις περισσότερες 
παρουσίες) το συγκρότημα του Άγγελου 
Ποστέκογλου πανηγύρισε το 41ο τρόπαιο 
στα χρονικά του συλλόγου. Τελευταία 
φορά που ηττήθηκε σε καταληκτικό αγώ-
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Έκανε το «τρεμπλ» η Σέλτικ, με την κατάκτηση 
του 41ου Κυπέλλου στην Ιστορία της

‘Ο Μουρίνιο έχει πρόταση από τον Ολυμπιακό’, 
γράφει δημοσίευμα - βόμβα της ‘Fotospor’

χωρίς να μπει σε περισσότερες λεπτομέ-
ρειες.
Για την ιστορία ο Πορτογάλος τεχνικός 
έχει συμβόλαιο για ακόμα έναν χρόνο 
με την Ρόμα, ωστόσο με βάση όσα ανα-
φέρουν διάφορα ιταλικά δημοσιεύματα 
είναι δυσαρεστημένος με την κατάσταση 
στον σύλλογο, κάτι που φάνηκε και σε 
πρόσφατες δηλώσεις του.

Επικριτικός ο Τσάβι 
απέναντι στον Μουρίνιο

Ο 
προπονητής της Μπαρτσελό-
να, Τσάβι Ερνάντεθ, δεν μάσησε 
τα λόγια του όταν του ζητήθηκε 
ένα σχόλιο για τη συμπεριφορά 

του Ζοζέ Μουρίνιο προς τον Άντονι Τέι-
λορ, τον διαιτητή στον τελικό του Europa 
League ανάμεσα στη Ρόμα και τη Σεβίλλη.
Ο αγώνας κρίθηκε στα πέναλτι υπέρ της 
ισπανικής ομάδας και ο Πορτογάλος επιτέ-
θηκε μετά τη λήξη του στον Τέιλορ με βίαι-
ες, ακόμη και προσβλητικές αποδοκιμασίες 
που ακούστηκαν στο πάρκινγκ του γηπέδου 
της Βουδαπέστης «Φέρεντς Πούσκας». 
Ο Καταλανός τεχνικός, από την πλευρά 
του, θέλησε να καλέσει τον Μουρίνιο να 
ανακαλέσει.
«Ο καθένας συμπεριφέρεται όπως θέλει. 
Μπορεί να αισθάνεσαι θλιμμένος σε έναν 
τελικό... Αλλά εμείς, παίκτες και προπο-
νητές, πρέπει να δίνουμε το παράδειγμα», 
υπογράμμισε ο Τσάβι. 
«Καθώς ζητάμε να μην μας προσβάλλουν, 
πρέπει να είμαστε οι πρώτοι που θα πα-
ραδειγματιστούμε. Η συμπεριφορά είναι 
πολύ σημαντική, ελπίζω να μην προσφέρω 
ποτέ μια τέτοια φωτογραφία», πρόσθεσε ο 
τεχνικός της πρωταθλήτριας Ισπανίας.

Στις 26 Ιουνίου ξεκινά 
η προετοιμασία 
του Αστέρα Τρίπολης

Η 
αρχή για τη νέα σελίδα στον 
Αστέρα Τρίπολης έγινε με την 
επιστροφή του Μίλαν Ράσταβατς 
στην τεχνική ηγεσία της ομάδας.

Η διοίκηση ευελπιστεί πως ο Σέρβος τε-
χνικός, που επανήλθε για μια δεύτερη 
θητεία στο αρκαδικό συγκρότημα, θα 
παρουσιάσει ένα ανταγωνιστικό σύνολο 
τη νέα ποδοσφαιρική περίοδο, καθώς η 
περυσινή σεζόν πόρρω απείχε από τις 
φιλοδοξίες και τους στόχους που είχαν 
τεθεί.
Η επόμενη φάση του προγραμματι-
σμού ενόψει της περιόδου 2023-24 
ήταν ο καθορισμός της έναρξης προ-
ετοιμασίας.
Αυτό θα συμβεί στις 26 Ιουνίου, δηλα-
δή περίπου ενάμιση μήνα μετά το τέλος 
των πλέι άουτ στα οποία συμμετείχε 
ο Αστέρας. Μερικές ημέρες μετά την 
έναρξη της προετοιμασίας θα γίνει και 
η επίσημη παρουσίαση του Ράσταβατς.


